

CBA

“广东德比”一波三折 广州队3分险胜深圳队

广州队球员陈盈骏在比赛中投篮
图/广州龙狮篮球俱乐部



11月4日，2023至2024赛季CBA联赛迎来首场“广东德比”，广州队在客场以108比105险胜深圳队，在结束两连败的同时送给对手两连败。这是一场一波三折的对决，广州队在第一节发挥神勇领先18分的情况下一度被深圳队逆转，两队在最后一节交替领先，而广州队外援摩尔在最后时刻连续得分帮助球队拿到了优势。直到比赛最后时刻，深圳队仍有机会将比分拖入加时，但无奈沈梓捷近在咫尺的投篮没能打成，广州队最终在客场带走胜利。

新赛季开始后，广州和深圳两队的表现均可圈可点，同样以三连胜开局。不过在最近一段时间，两队的状态又同时出现了起伏，广州队接连不敌广厦队和北控队遭遇两连败，而深圳队则是在客场被广厦队绝杀，终结了连胜势头。

从阵容配置和人员实力上看，两支球队的相当鲜明。广州队在后场拥有陈盈骏、崔永熙以及外援摩尔这样有很强得分能

力的球员，而深圳队的优势则在内线，由萨林杰、沈梓捷和李慕豪组成的中锋群很有威慑力。哪支球队能在比赛中扬长避短，发挥出自己的优势并遏制住对手的特点，就更有机会获得胜利。

比赛开始后，广州队明显是做得更好的那一方。虽然深圳队的“双塔”配置在内线威力十足，但在广州队后卫群疯狂的逼抢下，无论是小将孙浩钦还是在本赛季已有不小提升的容子峰都很难担负起组织球队进攻的重任。广州队凭借着强度极高的后场防守频频逼出失误，球队在开局阶段又手感火热，随着摩尔在首节结束前投中超高难度压哨三分，广州队取得黄金开局，一度将领先优势扩大到了20分左右。

但深圳队的调整来得很快，眼看球队在内线的优势无法体现，深圳队主帅郑永刚主动变阵，核心萨林杰坐上替补席，得分能力很强的梅肯得到了更多时间。这一举动收到了成效，持球能力同样突出的梅肯

相对轻松地破掉了广州队的紧逼，而即使萨林杰不在场，拥有沈梓捷和李慕豪的深圳队在内线也毫不吃亏。在梅肯的带领下，深圳队在第三节单节净胜广州队15分，实现了比分上的逆转。

梅肯全场砍下22分，但他的风头却在最后时刻被摩尔抢走。这名广州队后卫全场表现均十分出彩，尤其在最后时刻，他里突外投连续得分，并命中了决定比赛胜负的三分球。除摩尔外，广州队的崔永熙和陈盈骏同样发挥出色，前者得到全队最高的23分，后者稳稳地将球队进攻节奏掌控在自己手中。

深圳队虽然输球，但球队在逆境中展现出的调整能力还是可圈可点。尤其是郑永刚敢于给年轻球员出场时间及试错机会，而此前表现不佳的梅肯也在此役收获了信心。

下一轮，深圳队将继续坐镇主场迎来新疆队的挑战，而广州队同样将回到主场面对强敌浙江队。

羊城晚报记者 郝浩宇

中超·大结局

上海海港冠军含金量不高 梅州客家成广东足球“独苗”

11月4日，2023赛季中超联赛落下帷幕，上海海港加冕队史第二个冠军，并与山东泰山、浙江队出战下赛季的亚冠联赛，大连人队和深圳队降入中甲。

最后一轮中超上演神剧情，上海申花与浙江队的亚冠席位争夺战，浙江队最后时刻4分钟内连入两球逆转对手。下赛季亚冠俱乐部赛事将进行改制，设定亚冠精英赛、亚冠联赛2、亚冠联赛3三个级别赛事，上海海港将参加亚冠精英赛，山东泰山参加亚冠精英附加赛，浙江队参加亚冠联赛2。

保级悬念同样在最后时刻揭晓，大连人队一度2球领先上海海港眼看就将上岸，但被对手连追2球扳平后，外援特索涅夫第85分钟罚丢制胜点球，最后时刻反被武磊上演“绝杀”。末轮同样输球的南通支云队侥幸在中超。

对手低迷，上海海港夺冠

2023赛季中超在睽违三年后重新恢复主场，中国足球反败为胜，打破“风暴”让联赛环境焕然一新，中超联赛的球迷全面回暖，并打造出北京国安的新工人体育场、成都蓉城的凤凰山体育公园、梅州客家的惠堂体育场等金牌主场。球迷的复苏让中超重焕生机，但过去三年陷入财政危机的俱乐部经营状况未有根本性改变，中国足球的打假反赌扫黑“风暴”也已波及球队，“钱”途和更衣室稳定成为战绩的晴雨表。

外界普遍认为，上海海港的夺冠成色甚至要逊色于上赛季的武汉三镇，对手的自乱阵脚将冠军奖杯拱手相让。山东泰山在开局阶段将主帅失联“非战斗性减员”，直到崔康熙中途接手才步入正轨；武汉三镇在放手头号射手马尔康后成为“平庸大师”，加上主帅佩德罗管理能力不足和投资人不再为俱乐部注资，导致早早退出冠军争夺。

21轮战罢，上海海港一度将领跑优势扩大为17分，但此后他们连续犯错被山东泰山将分差缩小至5分，虽然最终有惊无险地夺冠，但上海海港队主帅哈维尔的执教能力和球队的冲刺能力备受诟病。

降级之后，深圳队前景难测

2023年，对于广东足球来说依然是饱经风霜的一个赛季。负债累累的深圳队过去三年深陷经营困境，在全队无法正常发薪、外援拒绝出场的情况下，依靠平均年龄只有24岁的年轻球员艰难完成比赛任务。球队降级的命运似乎在赛季初就已不可扭转，最终时隔4年再度降入中甲（2019年降级后，因天津海狮解散而递补获得2020赛季中超联赛资格）。

作为2004年中超元年元的联赛冠军，深圳队的未来命运仍充满未知数，由于债台高筑，目前无人想接手这个“烫手山芋”，下赛季能否获得中甲联赛的准入资格仍存在疑问。

梅州客家队在队史中超第二个赛季同样困难重重，“水货”中锋洛布扎尼泽的全面哑

火，让球队遭遇中锋荒，好在俱乐部亡羊补牢用康拉德取而代之，中途加盟的他本赛季16次出场贡献7粒进球，成为队内头号射手，这也成为梅州队的赛季转折点。加上惠堂体育场营造的无与伦比的主场氛围，凭借一波6胜2平的主场抢分高潮，一举奠定保级大局。

下赛季，梅州客家队将独自扛起广东足球的大旗。虽然球队已逐渐在中超赛场站稳脚跟，罗德里格、康拉德和科索维奇等球员的进攻铁三角配合也日臻默契，但后防核心杜加利奇单方面宣布将离队，球队的防线面临重组，这让防守本就薄弱的梅州队雪上加霜，将成为球队在中超第三个年头最不稳定的因素。

羊城晚报记者 柴智



上海海港队获颁冠军奖杯 新华社发

效仿“足协杯”，NBA“上新”一项赛事 季中锦标赛揭幕，库里准绝杀带领勇士取得开门红

新兴赛事NBA季中锦标赛在北京时间11月4日拉开帷幕，30支球队分成6个小组，东西部各有三个小组。每支球队参加四场小组赛，两个主场、两个客场；每个小组第一和两个成绩最好的小组第二进入1/4决赛，直至决出冠军；淘汰赛阶段比赛均为一场定胜负。

NBA总裁萧华设立季中锦标赛，主要是效仿世界足坛各个国家的足协杯赛。足球有联赛冠军和杯赛冠军，如果说NBA总冠军是联赛冠军，那么季中锦标赛冠军就是杯赛冠军。很多球队从未夺得NBA总冠军，增加一项季中锦标赛（杯赛）冠军，就给了各支球队更多争夺冠军的机会。

季中锦标赛除了设立冠军奖杯，还会评出最有价值球员（MVP）和最佳阵容。季中锦标赛的冠军队每名球员可以得到50万美元奖金，亚军球队球员可以得到20万美元奖金，另外两支半决赛球队球员获得10万美元奖金，另外四支八强球队球员获得5万美元奖金。

足协杯赛是独立于联赛的比赛，因为比赛场次增多，有时会出现大牌球队在杯赛懈怠的情况，因此会有德甲莱比锡、慕尼黑被德甲弱旅萨勒布吕根淘汰出局的特大冷门。NBA季中锦标赛不允许低级球队参加，还是30支NBA球队参赛。

季中锦标赛基本不增加各参赛球队的负担，除决赛外的所有比赛成绩都计入NBA常规赛成绩，每支球队还是通过82场常规赛的成绩确定能否进入季后赛，只有季中锦标赛的两支决赛球队额外多打一场。

萧华推出季中锦标赛这项

新兴赛事，是为了利用新兴赛事的新鲜感增加电视转播权的收入，也能寻找更多的赞助商。每支球队以前参加漫长的82场常规赛，在有些场次会出现多名球星轮休的“垃圾比赛”，让球迷昏昏欲睡，对NBA的形象很不利。萧华也想通过季中锦标赛改善这一状况，是否有效还需要时间去检验。

本赛季NBA季中锦标赛分组参考上赛季常规赛成绩，东部前三名成为一档球队，四到六名成为第二档球队，七到九名成为第三档球队，第十到第十二名成为第四档球队，第十三到第十五名成为第五档球队，分组抽签时每组包括每档的球队各一支，西部的规则则完全一样。

本赛季NBA季中锦标赛分

组情况如下：
西部A组：灰熊、太阳、湖人、爵士、开拓者；
西部B组：掘金、快船、鹈鹕、独行侠、火箭；
西部C组：国王、勇士、雷霆、森林狼、马刺；
东部A组：76人、骑士、老鹰、步行者、活塞；
东部B组：雄鹿、尼克斯、热火、奇才、黄蜂；
东部C组：凯尔特人、篮网、猛龙、公牛、魔术。

在季中锦标赛首个比赛日的比赛中，超级巨星库里在比赛还剩0.2秒时投进准绝杀球，帮助勇士在客场以141比139险胜雷霆。库里拿下全场最高的32分，并有8个篮板、7次助攻和两次抢断。

羊城晚报记者 刘毅



库里（右）和队友庆祝得分 图/视觉中国

国际足球

欧足联加入金球奖主办方

北京时间11月4日，2023金球奖投票具体得分公布，当选者梅西优势巨大。欧足联同时宣布，从明年开始取消欧足联赛季最佳球员评选，而是让该奖项与金球奖合并。此前的金球奖评选主办方是《法国足球》杂志，以后的金球奖评选将由《法国足球》杂志和欧足联共同主办。

根据规则，每位记者评委依次选出5名球员，每名球员依次得到6分、4分、3分、2分、1分的积分。如果球员总分相同，则按第一顺位的票数确定排名，以此类推。

在本届金球奖评选中，球王梅西得到65张第一顺位选票，遥遥领先排名第二的哈兰德，后者只得到21张第一顺位选票。其余第一顺位选票的分布情况如下：姆巴佩5票，贝尔纳多·席尔瓦1票。

梅西的总得分是462分，哈兰德以357分排名第二，姆巴佩以270分排名第三。本届金球奖评选排名第四到第十的球员依次是德布劳内（100分）、罗德里（57分）、维尼修斯（49分）、阿尔瓦雷斯（28分）、奥辛亨（24分）、贝尔纳多·席尔瓦（20分）、莫德里奇（19分）。

曼城上赛季成为欧冠、英超、英格兰足总杯的“三冠王”，队友之间“抢票”情况较为严重，哈兰德与德布劳内的得分加起来与梅西接近。

从2010年到2015年，金球奖曾经与国际足联的世界足球先生奖项合并，称为国际足联金球奖，梅西获得4届，C罗获得两届。从2016年开始，金球奖再次与世界足球先生分家。

金球奖评选从1956年开始，被视为国际足坛最具影响力的个人奖项；国际足联的世界足球先生奖项从1991年开始，影响力比金球奖稍逊一筹。欧足联赛季最佳球员则是从2010-2011赛季开始评选的新兴奖项，很多时候用来“安慰”本该获得金球奖却因为整体影响力所限没能获奖的球员。

2022-2023赛季欧足联赛季最佳球员是哈兰德，2023金球奖得主是梅西；2020-2021赛季欧足联赛季最佳球员是若日尼奥，2021金球奖得主是梅西；2018-2019赛季欧足联赛季最佳球员是范戴克，2019金球奖得主是梅西。

C罗获得金球奖争议最大的是2013年，他在2012-2013赛季几乎没有拿得出手的成绩，主要依靠在2014世界杯预选赛附加赛的出色表现拉票，国际足联还为他专门推迟了投票截止日期。2012-2013赛季欧足联赛季最佳球员是里贝里，很多人认为这名当时帮助拜仁慕尼黑夺得“三冠王”的法国球星本该是2013金球奖获得者。

羊城晚报记者 刘毅

羊城晚报 工商小广告 电话 020-87138888

广东省惠州市中级人民法院公告
(2023)粤13强清95-1号
本院于2023年9月21日裁定受理广东省冶金开发公司申请广东省冶金开发公司惠州经营部强制清算一案，并于2023年10月9日指定广东指指律师事务所为广东省冶金开发公司惠州经营部清算组，廖宇威为清算组负责人。广东省冶金开发公司惠州经营部的债权人应自公告之日起45日内，向广东省冶金开发公司惠州经营部清算组（地址：广东省惠州市惠城区东平达利商务中心3楼指指律师事务所；联系人：李帆；联系电话：13428099590）申报债权。广东省冶金开发公司惠州经营部的债务人或者财产持有人应当向广东省冶金开发公司惠州经营部清算组清偿债务或交付财产。
特此公告
二〇二三年十月二十三日

关于佛莞城际轨道交通广州南站至望洪站段接触网送电的公告
新建佛莞城际轨道交通项目（以下简称佛莞城际）起点为广佛环线广州南站（现名番禺站，不含），途经广州市番禺区的石围、大石、钟村、市桥、石碁、化龙、石楼等7个乡镇后穿过狮子洋进入东莞地区，沿途经过麻涌、镇牛墟、洪梅等3个乡镇与莞惠城际相接，终点为莞惠城际洪站（现名东莞西站，不含）。正线线路全长36.731公里。佛莞城际全线设有广州南站（原长隆站）、东环站（原番禺大道站）、官桥北站（原官桥站）、广州莲花山站（原莲花站）、麻涌站共5个车站。
佛莞城际广州南站至望洪站段电气化工程已建设完成，经过检查验收，具备送电条件。根据安排，定于2023年11月2日起对佛莞城际广州南站至望洪站段接触网送电，届时全线将牵引供电线路、接触网等设备设施向带电投入正式运行，接触网电压将达到25千伏。为确保送电安全，请佛莞城际广州南站至望洪站段沿线各有关单位及广大公众自觉遵守《中华人民共和国铁路法》等法律、法规，增强安全意识，并遵守以下事项：
一、严禁攀爬接触网设施、栅栏、声屏障或者其他防护设施进入铁路地界内。严禁与铁路施工或调试无关人员进入铁路防护栅栏、高架桥、隧道、车站、动车运用所、工区、牵引变电所、分区所内玩耍、放牧或停留。车辆和行人必须走公路铁桥或涵洞。
二、严禁在铁路电力线路导线两侧各300米区域内升放风筝、气球孔明灯等飘浮物体，不得使用弓箭、弹弓、气枪等攻击性器械从事可能危害铁路安全的行为。
三、严禁在公路桥梁上、高护坡上、线路两侧建筑物上向铁路线路和接触网抛掷、泼洒液体；严禁通过任何物体，如绳索、棉条、导线、水流、尿液等与接触网导线及相邻部件相接触，发现接触网断股时，行人、物体要远离该线10米以上。
四、严禁攀爬接触网杆塔、箱式分区所、箱式变电所、通信铁塔等各种铁路设施，严禁偷窃铁路沿线电缆、架空线路及铁路其他设施。
五、任何人员及所携带的物件、作业工具等须与牵引供电设备高压带电部分保持2米以上的距离，与回流线、架空地线、保护线保持1米以上距离。
六、发现故障后及时向铁路部门报告。
七、其他未尽事宜严格按照《中华人民共和国铁路法》、《铁路安全管理条例》、《高速铁路安全防护管理办法》、《电力设施保护条例》有关规定执行。
广东珠三角城际轨道交通有限公司
2023年11月1日

彩票开奖公告栏

开奖时间: 2023年11月4日

超级大乐透 第23126期		排列3 排列5 第23294期		好彩1 第2023294期	
前区号码	后区号码	排列3	排列5	中奖符号	猪 羊 夏 南
07 26 12 34 17 06 02		6 6 6 7 6 7	6 6 7 6 7	投注方式	投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)
本期中奖情况		中奖情况		数字	567862 6905 46
奖项	中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)	全国销量(元)	本省销量(元)	生肖	17098 1370 15
一等奖	基本 13 8662429 112611577	全中注数	全中注数	季节	6192 296 5
	追加 1 6929943 6929943	直选	直选	方位	6450 1663 5
二等奖	基本 101 177906 17968506	排列3	排列5	投注总金额: 597602元, 奖池资金余额: 989444元	
	追加 30 142324 4269720	3 4947250 2003628	3 20147 1043 346	兑奖日期: 自开奖之日起60个自然日内。	
三等奖	264 10000 2640000	排列5	排列5	3D 第2023294期	
四等奖	701 3000 2103000	3 19307176	3 270 100000	中奖号码	5 9 1
五等奖	14894 300 4468200	2585942.84元奖金滚入下期排列3奖池。		奖项	单注 1465 1040 1523600
六等奖	20262 200 4052400	98831308.38元奖金滚入下期排列5奖池。		组选3	0 346 0
七等奖	38661 100 3866100	本期兑奖截止日为2024年1月3日,逾期作弃奖处理。		组选6	2066 173 357418
八等奖	649200 15 9738000	“南粤风采”36选7 第2023294期		1D	395 10 3950
九等奖	7108260 5 35541300	36选7投注总金额: 412578元		2D	31 104 3224
合计	204188746	中奖基本号码: 17 10 09 07 35 28 特别号码: 12		通选1	0 470 0
全国销售量(超级大乐透): 333657269元		中奖情况		通选2	9 21 189
901877083.90元奖金滚入下期奖池。		一等奖	0 0	包选三全中	0 693 0
本期兑奖截止日为2024年1月3日,逾期作弃奖处理。		二等奖	5 16425 3285	包选三组中	0 173 0
		三等奖	5 8210 1642	包选六全中	0 606 0
		四等奖	117 58500 500	包选六组中	11 86 946
		五等奖	200 20000 100	和数15	0 15 0
		六等奖	4153 41530 10	本期投注总额: 3763184元; 本期中奖总额: 1889327元	
		合计	4153 41530 10	奖池资金余额: 20960753元。	
		累计奖金9991425元滚入下期一等奖。		广东省体彩彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布	